5

2014年6月 甲午年五月八日

总第 176 期

出版单位: 定安县新闻办

见证定安发展历程

电子信箱: daxxwb@163.com

报料、投诉电话:63830722

琼内准印证号: YB111106

定安地区天气预报

白天:多云 夜间:多云 温度:最高 37℃

中共定安县委 定安县人民政府主办

国家主席习近平3日在人民 大会堂出席 2014 年国际工程科技 大会并发表题为《让工程科技造福 人类、创造未来》的主旨演讲,强调 工程科技是改变世界的重要力量 发展科学技术是人类应对全球挑 战、实现可持续发展的战略选择。



#### "端午"粽"飘香,你"粽"情于谁?"今年的端 午节,在机关和企业订购量锐减的情况下,定安 粽子凭借创新的做法、优良的品质和良好的口 味,以全省粽子行业唯一获得国家地理标志证 明商标的优越身份,通过进超市、开专营店、网 络销售、打入广州、深圳内陆市场等亲民路线的 方式多渠道促销,使粽子销量稳中有升。据不完 全统计, 今年端午节期间, 定安粽子销售量达 700万个,销售额突破9100万元,再创历史新 高。这是6月2日,记者从定安县商务局获悉的

据定安某粽子生产商介绍, 往年客户基本 上没有预订,所以他们的粽子生产、销售都作了 --不再做高端产品,改走亲民路线,销售 量反倒有增无减。据了解,定安粽子用黑猪肉、 富硒大米、富硒咸鸭蛋、火山岩地区富硒柊叶等 生态原料制作,米软、肉香、味不腻,大受省内外 消费者欢迎,特别是6月2日定安粽子走进海 航等六家航空公司,当做乘客的飞机餐,更是在 国内外打响了"定安粽子"的名号,省外订单纷

另外, 定安新泰来食品有限公司等企业在 海口开专营店,将粽子远销广州、深圳,在淘宝 等网站开辟网上销售渠道,推出的定安粽子团 购活动等亲民活动, 更是受到了消费者的关注 和追捧,定安粽子呈现供不应求的销售势头,

与往年相比,今年的端午美食文化节,除了 定安粽子销售火爆外,定安特色农副产品、特色 小吃销售情况也十分喜人。据初步统计,端午小 长假三天, 定安特色农副产品实现销售额 150 万元,特色小吃实现销售收入180万元

定安粽子的热销,不仅推动了定安粽子产 业的发展,还带动了定安黑猪养殖、米稻种植、 柊叶种植等相关产业及旅游业的发展。据统计, 端午小长假期间,吸引了12万多游客到定安尝 美食赏美景品文化,旅游总收入近2000万元。

海南 (定安) 端午美食文化节品牌的良好 效应, 以及优质的投资服务环境, 吸引的不仅 仅是游客和展销商,同样吸引碧桂园控股有限 公司、秀兰投资集团有限公司等大企业的青 睐,秀兰集团计划投资50亿元建设南丽湖 "水上梦工厂"国家 5A 级景区项目,碧桂园控 股有限公司投资开发定安县潭榄溪片区城镇化 建设项目,项目的建设将为定安注入新的发展 活力。



### 党的群众路线 教育实践活动

## 从严查摆突出问题 高标准高质量整改

全县党的群众路线教育实践活动进人第二环节

■ 叶彦彤

领导干部学习贯彻《党政领导干 部选拔任用工作条例》专题培训 班上获悉,全县党的群众路线教 育实践活动已进入查摆问题、开 展批评第二环节工作。

书记李开文对第二环节的工作 放过"作为工作原则和标准,从 做了具体部署,对下一步工作的 整改落实、建章立制明确方向和 目标。李开文指出,根据中央和 省委部署,定安县教育实践活动 自2月18日启动以来,在省委 教育实践活动领导小组和省委 第五指导检查组的具体指导下, 教育实践活动进展顺利、取得初 步成效。主要有四个方面的特 点:一是一把手示范带动。各单 位一把手认真履行第一责任人 职责,加强统筹谋划,坚持以身 作则,引领和推动本单位教育实 践活动扎实深入开展;二是各项 工作推进有序。各单位组织党员 干部认真学习、深入讨论,不断 夯实为民务实清廉的思想基础: 围绕聚焦"四风"问题,全方位、 多渠道广泛深入听取党员干部 和群众的意见建议; 认真组织 "回头看"和"查漏补短"工作,确 保各项工作落实到位;三是边学 边改初显成效。县委常委班子坚以确保质量为前提,分期分批地

台 10 个急需整改的干部群众反 映强烈的突出问题。各单位按照 县委要求,坚持问题导向,结合 实际边学边查边改,取得较好实 效;四是督导把关严格细致。县 严督促把关,有力促进了活动健 康有序开展。

李开文强调,一是要从严从 实查摆突出问题,深入查摆"四 风"突出问题和关系群众切身利 益的问题、联系服务群众"最后 一公里"问题,特别是发生在群 众身边的不正之风问题;二是深 入诚恳地开展谈心交心,党员领 导干部要主动接受党员、群众约 谈,必须不折不扣地做到,切忌 怕麻烦、省程序、走形式;三是认 真撰写对照检查材料,县四套领 导班子、法检"两院"、县属党组 织省驻县单位、县直属单位、企 事业单位和镇的领导班子、党员 领导干部撰写对照检查材料。 村、社区党组织及其书记一般应 形成简要对照检查材料,条目式 列出对照检查的问题清单和整 改措施;四是以整风精神开好专 题民主生活会或组织生活会,要

5月30日, 记者从定安县 持边学边改、立说立行,率先出 召开领导班子专题民主生活会; 五是严标准严要求抓好督导.各 督导组要进一步树立责任意识, 克服"过得去"和"老好人"的思想,坚持"严"字当头,敢于坚持 原则、敢于动真碰硬,通过从严 会上,县委副书记、政法委 委各督导组把"真督严导、绝不 督促、从实指导、确保督导单位 高标准高质量地做好专题民主 生活会的各项准备

会上,县委常委、组织部长、 县委党校校长王开俭强调,党的 群众路线教育实践活动已进入 查摆问题、开展批评环节。这是 开展党的群众路线教育实践活 动中承上启下的关键环节,抓好 这一环节,既是对上一环节工作 成果的巩固和深化,又是对下一 步工作提出了明确方向和目标。 要按照中央和省委要求,在省委 第五督导组的精心指导下,以高 度负责的政治态度、饱满的精神 状态、求真务实的工作作风,再 接再厉,确保第二环节各项工作 落到实处,推动全县教育实践活 动深入开展。

会议还对各镇党委书记、组 织委员,县直各部门和事业单位 党政主要负责人及组织人事干 事共 100 多人进行《党政领导干 部选拔任用工作条例》专题培

### 重点项目巡礼

## 定城供水扩建工程顺利推进



填埋水管施工现场。王启汉 摄

点基础设施项目工程,也是定安县 为民办十大实事好事之一。县委县 政府高度重视该项目的建设,县委 书记陈军、县委副书记、县长符立 东多次亲临现场指导项目建设。 加二"、"白加黑"的精神,以一天 发展意义重大而深远。(王启汉)

定城供水扩建工程是省县重 目前,该项目正在顺利推进中。

据了解,在县委县政府的正 确领导下,项目业主单位严格按 照省委省政府重大项目建设"六 个一"的工作模式,充分发挥"五

也不耽搁的工作作风,凝心聚力, 鼓足干劲,扎实工作,全力加快推 进工程建设各项工作,截止 2014 年 5 月, 累计完成投资 5100 万 元,其中配水管网完成投资 1580 万元,完成工程形象进度 70%; 输水管线完成投资 1780 万元,完 成工程形象进度55%;净水厂完 成投资 1300 万元,完成工程形象 进度 25%;取水头部、取水泵房 完成投资 450 万元,完成工程形 象进度 21%。该工程预计 2015 年年底竣工投产。

该工程总建设规模为6万吨 /日,分为取水头部、取水泵房部 分:配水管网部分及输水管线、净 水厂等三部分, 工程概算总投资 约 2.4 亿元, 于 2013 年 12 月动 工建设,工程建设期两年。该项目 的建设对于解决县城城郊人口生 产生活用水和提升人居环境和投 资环境及实现地区经济的可持续

# 2014《今日定安》杯 新闻照片征集活动 截止时间: 2014年12月31日 评选时间: 2015年1月 投稿邮箱: daxxwb@163.com